NEGYOSZTALYOS FELVETELI
Gyakorlé feladatsor I1. javitokulesa

Szdmadd Ldszlo (Buedapest)

A javitokulesban feltiintetett vdlaszokra a megadott pontszamok adhatok.

A pontszamok részekre bontdsa csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalds van.

1. a) 5
b) 0
e)] C= 71
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Ha a zdrojelben szerepld kiilionbségre —-{ {’; addadott, akkor I pont.
A

Ha a vilasz vegyes szdam alakban van megadva, akkor is jdr a pont.

d) D=108
2. a) 22000
b) 53:48
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A kiilinbizo, de jo vilaszok szdamdndl 1-gyel kevesebb a pontszdm.
Hibds kitoliés esetén dsszesen 1 pontot kell levonni.
A tanuldo O-ndl nem kaphat kevesebb pontot.

4. a) 6.
b) 4.
(R,
d) 15

5. a) 5
b) 198

¢) A 90 darab kétjegyihoz 180 db szamjegy kell.
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A harom egyjegytihtz és a 100-hoz 6 db.
Osszesen: 186 db.

Mivel 22=7-3+1, ezért

7 db.

Nem, mert ekkor

a kétkerektek szama 2-7, €s igy nincs dsszesen 66 kerék.

Ha az egykerekiiek szima 3-ndl tobb, akkor 66-ndl t6bb a
kerekekszama, ha az egykerekek szama 3-ndl kevesebb,
akkor 66-ndl kevesebb a kerekek szama.

Ha az egykerekiick szdma 3, akkor a kétkerek{iek szdma 3-7.
(Ekkor 6sszesen 66 kercék van.)

Vagyis 3+21+7=31 jarmii van dsszesen a boltban.
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Alkalmazhato a Pitagorasz-tétel.

Mindketté 5 cm.

PCDE négyszog minden oldala 4 cm, és van derékszoge,
ezért négyzet.

Vagyis EC=PD.

Egy négyzet és harom derékszogli haromszog teriiletének
a7 0ss7egc!

(16+6+6+4,5=)32,5 cm’.

Egy kisnégyzet teriilete 36 cm?, ezért
(9+44+9+4)-36=936 cm".

(4-6)-36=8064, ezért 8,64 dm?
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A pontosan két festett lapti Kiskockdbol 6-tal tobb van.
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